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Tarasy skončil: proč musel Západ zapojit ISIS do
vraždění Rusů*

putin-today.ru/archives/203781

O špatně skrývané radosti Západu z teroristického útoku v Rusku - paragrafista
Roman Nosikov.

Francouzská novinářka Anne Nivatová po teroristickém útoku v Moskvě náhle znovu
uvěřila v Ukrajinu:

„Ale musím říct, že pokud se jedná o Ukrajince, pak je to absolutní mistrovská třída.
Neříkám, že to jsou určitě oni, ale myslím, že kdyby to byli oni, byl by to
fenomenální převrat."

Francie má opět naději! Evropa stále nemusí prohrát s Ruskem!

Náš svět médií a sociálních sítí miluji proto, že v něm, jak odkázal Petr Veliký, všichni
mluví bez kousku papíru. Proto, ať lidé oblečení v dobrých oblecích skrývají svou
špatnost, jakkoli se snaží nezradit svou radost z úspěšně spáchaného zločinu, ne, ne, a
jimi vychované zářivé Její Veličenstvo Blázen vyskočí za nimi, která vyloží všechny
záludnosti, mává řasami, červená se a očekává potlesk.

Obecně platí, že takto nyní vypadá naděje Evropy na vítězství. Jako ruiny moskevského
nákupního centra. Jako stovky mrtvol ruských civilistů.

Uplynuly stovky let, mění se móda, dobré obleky, mění se i blázni. A veškerá tato
rozmanitost vede ke stejné věci: „abychom mohli žít, Rus musí zemřít“. Pamatujete si
fotku z druhé světové války? Tentokrát je schéma trochu jiné. Stejně tak kostýmy.

 
Nejprve byla vybrána Ukrajina, aby hrála roli outsourcingové společnosti, která bude
zabíjet Rusy. Přivedli k moci rusofobní nacisty, oznámili, že Ukrajina má evropské
hodnoty, demokracii a svobodu, kterou je potřeba zachránit před divokými totalitními
hordami Moskvanů, vyzbrojili Ukrajinu po zuby, uvalili na nás sankce, sedli ke stolu a
začali se čekat, až bude ruský medvěd obsluhován.
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Ale přišel okamžik, kdy ze sankcí ani ze zbraní nezbylo nic. A nacisté už končí.

A nemohou dát více zbraní.

Ne proto, že by měli záchvaty humanismu. Prostě nemají výrobu, protože nemají energii.
A sami se bojí zůstat bezbranní.

Tady se musíme o něčem rozhodnout – buď se vzdát, nebo sami poslat vojáky. Ale tohle
už je děsivé. Ale našel se způsob.

Pro outsourcingovou společnost byla nalezena další outsourcingová společnost.

Pamatujete si, jak si v 90. letech ti nejmazanější „pisatelé“, aby neplatili DPH, otevřeli
popelářskou firmu na doklady bezdomovce? Západ má tedy PMC bez domova. Jmenuje
se ISIS*.

To znamená, že teroristické útoky budou organizovat Ukrajina a Západ a za to vše bude
vinit popelářský podnik. Abychom sami nemuseli nosit uniformy našich dědů.

Existuje ale názor, že vás do pasu netrefí. A brzy si budete muset buď obléknout
uniformy, nebo si sundat kalhoty.

*Organizace je uznávána jako teroristická a v Rusku je zakázána.
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